

公募要項 51 頁の「4 区別充足率(公募要項第4章2(2))」の表について、以下のとおり訂正します。

<訂正前>

記入欄	区別充足率
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 4.5%未満である(鶴見、西、磯子、金沢、港北)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 4.5%以上 5.5%未満である(神奈川、中、南、港南、栄)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 5.5%以上 6.5%未満である(戸塚)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 6.5%以上 7.5%未満である(緑、泉、瀬谷)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 7.5%以上である(保土ヶ谷、旭、青葉、都筑)

<訂正後>

記入欄	区別充足率
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 4.5%未満である(鶴見、西、磯子、金沢、港北)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 4.5%以上 5.5%未満である(神奈川、中、南、港南、栄)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 5.5%以上 6.5%未満である(戸塚)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 6.5%以上 7.5%未満である(泉、瀬谷)
<input type="checkbox"/>	区別充足率が 7.5%以上である(保土ヶ谷、旭、緑、青葉、都筑)